


nebeau yHecnu

rycu

TTomHuUuTE,




[lobexana geBo4ka

NCKaATb €l0...




3aaaHue Nel
Y neHeuka 7 rpuboukos
N nop enkou 5.
Cronbko 6yaer Bcex rpubouxos
Hano cocuutats?




3aaaHue Ne2

Cawa ¢ Koneu pb1b yannu

9 pbIbOK Hanosunw.

KoTuk Kk pbibkam noaobpancs -

1 cxBatun oH u ymuancs.
CocuuTamnTe-Ka, CKopew,

CKONbKO OCTANoCh pbIb y Apysein?




3aganue Ne3

s €XXUK B cajl 3allIell,
JlecsaTh CreNbIX IPyIl HAIIE.
Tpu U3 HUX OH J1aJT eXKarawm,
OcTanbHBIE XE 3aiYaram.
CKOJBKO TPYII OH J1aJl 3aiJyaram?
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Tema: Pemmienue TeKCTOBBIX 3a/1a4
apuMeTHYEeCKUM CII0CO00M

1. 3BAKPEMJIAT YMEHUE PELUATH
MPOCTBLIE N COCTABHbIE SAAYHA

2. PazBuBaTb Nno3HaBaTenbHbIA
MHTepecC U MbICNUTESNIbHYH aKTUBHOCTDb

3. PazBuBaTb Bbl4UCNIUTENbHbLIE
HABbIKUA
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Y4ebHUK cTp.65

I P *04.
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| MaremaTuka

NrOCBEmENNE



1 1.- 20 m. i x
2 1.- 7, Ha 8 M. 6OJH>IIIQJ :

Pemmienue.

| 1)20 + 8 = 28 (m.)- npoiaa 2 j;

2)20 + 28 = 48 (m.)

OT1BerT: JyinHA 10POKKH 48
MEeTpPOB







POu3MHUHYTKA



B3ana pesouka 6patua u
nobexana aomou
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60 M 4 m
?

4 1 ?
60 M

60 M

4 m
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3ajanue
Ha si6;10He Buc10 16 16,10K, 9 co3petn g
U ynaju. CKoJbKO 010K 0CTAJI0Ch?

16-9=7 ()

()TBeT' 7 10J10K 0CTAJ0Ch.
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120+ 36-40=

"

40 + 50 - 67 =

75+25-9 = {91}

83+ 17 -5= {95}
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